

ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ

ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΤΡΙΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΩΝ ΒΙΠΕ ΠΑΤΡΩΝ

ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟΥ

Κραυγή απόγνωσης των εργαζομένων στα εργοστάσια Φωτοβολταϊκών :

«Μην μας στείλετε και μας στην ανεργία Κύριες και Κύριοι Υπουργοί και Βουλευτές»

Κύριοι Υπουργοί και κύριοι Βουλευτές,

Τα Φ/Β αποτελούν τη μοναδική τεχνολογία ΑΠΕ για την οποία δημιουργήθηκε Ελληνική Βιομηχανία. Μια βιομηχανία αποτελούμενη από σύγχρονα εργοστάσια που εξοπλίστηκαν με εξοπλισμό της πιο νέας τεχνολογίας και που δημιούργησαν χιλιάδες θέσεις εργασίας στη Πάτρα και την ευρύτερη περιοχή της, την Τρίπολη, τη Θήβα και αλλού. Όμως τα εργοστάσια αυτά καταρρέουν. Οι νόμοι και οι υπουργικές αποφάσεις του τελευταίου έτους οδήγησαν σε τέλμα τον κλάδο και οι παραγγελίες είναι πλέον μηδαμινές.

Η προσπάθειά μας να δείξουμε σε όλους τους υπευθύνους την πραγματικότητα στα Ελληνικά Εργοστάσια Φωτοβολταϊκών διαρκεί μήνες, έχουμε μαζί μας την στήριξη των Εργατικών Κέντρων, των Δημάρχων, των Περιφερειάρχων Δυτικής Ελλάδας και Πελοποννήσου, των βουλευτών μας ΚΑΙ ΟΛΗΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ. Ζητούμε από το Κράτος να στηρίξει τις Ελληνικές επιχειρήσεις και επιπλέον να εφαρμόζει όσα δεσμεύεται το Κράτος ότι θα γίνουν. Τη δουλειά μας ζητάμε να στηρίξει το κράτος. Εμείς και όλοι όσοι γνωρίζουν την πραγματικότητα ότι 600 οικογένειες μόνο στην περιοχή Πάτρας, δυο χρόνια έχουμε βάλει πλάτη να μην κλείσουν τα εργοστάσια φωτοβολταϊκών στην Ελλάδα, περιμένοντας αυτά τα περιφρούρα έργα των «Στρατηγικών Επενδύσεων» για να επιβιώσουμε από την κρίση.

Από στιγμή σε στιγμή εμείς και οι οικογένειές μας θα βρεθούμε στο δρόμο και αυτό που ζητάμε δεν είναι τίποτε άλλο παρά να ξεμπλοκαριστούν οι επενδύσεις σε Φ/Β πάρκα που θα δώσουν δουλειά στα εργοστάσια. Οι επενδύσεις αυτές – που λέγονται και Fast Track- έχουν μπλοκαριστεί. Επιπλέον, το μπλοκάρισμα αυτό σε συνδυασμό με τις πρόσφατες υπουργικές αποφάσεις κλπ έχουν δημιουργήσει τόσα προβλήματα στο να ξεκινήσουν τα έργα ΚΑΙ ΚΑΝΕΝΑ ΕΡΓΟΙ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΞΕΚΙΝΗΣΕΙ αν και είναι όλα έτοιμα.

Εμείς αναδείξαμε το ζήτημα σε όλους τους υπευθύνους, εμείς έχουμε συναντήσει κάθε αρμόδιο, εμείς παλεύουμε με όλες μας τις δυνάμεις για τη ΔΟΥΛΕΙΑ ΜΑΣ. Μιλήσαμε με Υπουργούς, με τους εκπροσώπους των Κομμάτων, με τους βουλευτές όλων των κομμάτων και ζητήσαμε να μας στηρίξετε.

Κύριοι Βουλευτές,

Εμείς, οι εκπρόσωποι των Σωματείων των εργαζομένων, **ΖΗΤΟΥΜΕ ΝΑ ΣΤΗΡΙΞΕΤΕ το δικαίωμά μας για Δουλειά και να μην μας στείλετε στην ανεργία κοντά σε τόσους άλλους που έχασαν τη δουλειά τους.**

Κύριοι Υπουργοί

Κύριοι αρμόδιοι Υπουργοί, Κύριε Μανιάτη και Κύριε Παπαγεωργίου,

Σας καλούμε αυτή τη στιγμή να σκεφτείτε τον όρκο σας ενώπιον του Ελληνικού λαού. Παρακαλούμε για την από πλευράς σας ανάληψη πρωτοβουλίας για να δοθεί λύση στο θέμα στο Νομοσχέδιο για τις ΑΠΕ που συζητείται στην Βουλή.

- Τώρα μπορείτε να το κάνετε εφικτό.
- Έχετε την δυνατότητα και θα έχετε ευρεία υποστήριξη.
- Όλοι οι βουλευτές που τους απευθύναμε το αίτημά μας είναι θετικοί στο να δουλέψουν τα Ελληνικά εργοστάσια.
- Μην δημιουργήσετε και άλλους ανέργους.

ΟΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΩΝ ΒΙΠΕ ΠΑΤΡΩΝ

Γεώργιος Γεωργόπουλος



Ζήσης Γεώργιος



Κορμπάκης Κωνσταντίνος



Την επιστολή υποστηρίζουν

Οι εργαζόμενοι (χωρίς δουλειά) των εργοστασίων της Τρίπολης

Οι εργαζόμενοι των εργοστασίων της Θήβας

Την προσπάθειά μας υποστηρίζουν

Ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας

Ο Περιφερειάρχης Πελοποννήσου

Ο Δήμαρχος Πάτρας

Ο Δήμαρχος Κάτω Αχαΐας

Το Εργατικό Κέντρο Πάτρας

Τοπικοί φορείς

Σύλλογοι

ΟΛΗ Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΑ